	Име и презиме:__________________________________

ДЕЉЕЊЕ СА ОСТАТКОМ

1. Израчунај:

4 653:2=                                          5 967:5=

31 696:7=                                       211 658:3=

2. Израчунај о којем броју је реч:

а) ако је количник 6, делилац 8, а остатак 2;

б) ако је количник 325, делилац 4, а остатак 2;

в) ако је количник 918, делилац 6, а остатак 4.

3. У првом разреду једне школе је било 127 ученика. Све њих је требало распоредити у 5 одељења. Да ли сва одељења имају једнак број ученика?
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4. Три друга су поделила новац. Сваки од њих је добио по 167 динара. Остала су још 2 динара. Колико је било новца?

5. Ако је било 725 сличица и ако су 2 изгубљене, колико ће Ана, Марија и Сања добити сличица ако их поделе?
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